

# 新华制药工人车间内晕倒

## 疑为气体中毒,经抢救均已脱离生命危险

本报5月22日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李永红 李爱英) 22日下午1时59分许,有市民拨打本报热线电话反映,张店东一路山东新华制药股份有限公司安乃近厂房内两名工人突然晕倒,怀疑是气体中毒。

随即,记者联系市医疗急救指挥中心了解到,医护人员于下午2时06分到达现场,发现现场晕倒者已增至3人。经初步诊断,其中一人已出现昏迷等中毒症状。医护人员立即给予吸氧,脱离中毒环境等急救措施,经过救治,昏迷病人终于清醒,之后3人被送

往医院治疗。

记者赶到医院从伤者陪护的同事处了解到,3名晕倒的工人分别是两名男性和一名女性,现都已恢复清醒。但对于3人晕倒的原因,其陪护同事表示自己当时并不在现场,对于3人为何晕倒并不知情。

记者看到病房内有数名医护人员正在对其中一名男性患者进行治疗,患者还与医护人员有些小的交流。记者从医护人员处了解到,经过中毒科等科室的会诊救治,现3名病人都脱离危险期。



▲中毒工人在医院接受治疗。本报记者 王鸿哲 摄

## 制假农药窝点 藏身废弃院落

本报5月22日讯(记者 崔洋洋 通讯员 赵飞飞) 近日,临淄公安分局经侦大队成功捣毁一处生产劣质农药的犯罪窝点。

日前,临淄公安分局经侦大队接到群众报案称,有人利用夜间在一处原本废弃的院落内从事非法生产活动,白天则院门紧闭,停机歇业。办案民警经过几天的细致摸排和走访调查,确定该处院落生产假冒伪劣农药产品,遂迅速出击,现场抓获犯罪嫌疑人2名,缴获大宗劣质农药和名牌农药假冒商标标识。目前,案件正在深入调查中。

## 山大“开放日” 邀淄博学生参观

本报5月22日讯(记者 谭文佳 通讯员 陈传智) 近日,应山东大学之邀,淄博实验中学组织部分学生到山东大学中心校区参加了为期一天的“山东大学春季中学生开放日”活动。

同学们先后参观了山东大学校史馆、博物馆、图书馆、学术交流中心,听取了山东大学百年办学历史及优良师资条件的介绍,聆听了数学院博士生导师魏刚教授题为《金钱本色》的科普报告,并与魏教授进行了互动,同学们深深地感受到了科学与生活的密切关系。

## 土地储备交易中心 获团市委嘉奖

本报5月22日(通讯员 李航 段延城) 近日,淄博市土地储备交易中心团总支被共青团淄博市委授予“淄博市五四红旗团支部(总支)”称号。

近年来,市土地储备交易中心全面加强共青团的队伍建设,引导青年团员在各项工作中打头阵,挑重担,争先进,通过开展团建活动,充分调动团员青年的积极性和主动性。

## 财经资讯

### 国海富兰克林 旗下股基收益超11%

本报讯 过去一年,A股市场不尽人意,但主动型股票基金的整体表现较为给力。Wind数据显示,截至5月13日,在过去一年大盘下跌6.39%的环境下,纳入统计的307只普通股票型基金的平均收益为8.19%,有249只产品收获正收益,占比超过81%。其中,国海富兰克林旗下5只成立满一年的普通股票型基金全部获得正收益,且平均业绩达到11.84%,完胜大盘与同类产品业绩均值。

事实上,国海富兰克林的权益投资能力一直受到了专业评级机构的认可。不久前,海通证券发布的《基金公司权益类基金绝对收益排行榜》显示,截至3月29日,国海富兰克林旗下权益类基金最近一年的净值增长率达到13.94%,排名66家可比公司的第12位。

## 新生儿转院急 交警全程护航

本报5月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 全茂军) 22日上午,高青县木李镇清河村纪先生来到高青交警大队,将一面绣有“人民卫士 一心为民”的锦旗送到大队领导手中,对日前民警及时护送自己孩子转院一事表示衷心的感谢。

4月22日下午,纪先生的妻

子在高青县医院喜生双胞胎,但其中一个婴儿出现呼吸不畅的症状,急需前往淄博市妇幼保健院转院。因为道路不熟,路面情况复杂,车辆前行陷入困境,纪先生焦急万分。在这危急时刻,他想到了交通警察,便打电话向高青交警大队求助。接警后,高青交警大队高度重视,火速安排高城中

队民警负责安全护送婴儿转院。民警在省道高淄路收费站接应上纪先生的车辆,随后打开警灯,警车在前开道,一路疾驶,安全将婴儿护送到市妇幼保健院,为抢救生命赢得宝贵的时间。

孩子康复后,纪先生代表全家人向高青交警大队赠送锦旗表达感激之情。

## 采集样本 排查病毒

22日上午,市林业局联合市动物疫病预防与控制中心工作人员前往临淄区太公湖、淄博动物园采集候鸟检测样本,开展禽流感病毒溯源排查工作。

据介绍,样本采集后,如发现疑似H7N9禽流感样品,立即将备份样品送往国家林业局中国科学院野生动物疫病研究中心进行复检。

本报记者 李超 通讯员 赵杨 姚志诚 摄影报道



## 好心给人水喝 孰料引狼入室

### 桓台六旬老太被人抢走价值千元的金耳环

本报5月22日讯(记者 罗静) 本是好心给陌生人口水喝,不想却引狼入室,桓台县里镇年过六旬的李老太太21日被人抢走价值千元的金耳环。

21日上午,桓台县里镇的李老太太正在自家门口拔草。这时过来一穿着朴素,三十岁左右的妇

女以问路为由跟李老太搭话,后又向李老太讨水喝。李老太没有多想就把她领进了家门,并给她倒水喝。

进了家门后,该妇女便开始关心起李老太一家人的身体,询问李老太家人有没有得什么病的,说她专门看疑难杂症,又说李

老太家里中了邪,要抓紧破了,否则会有血光之灾,但要破灾要用金的的东西做引子。说这话的时候她的双手伸向了李老太的耳朵,一把将李老太耳朵上价值千元的金耳环拽了下来,夺门而出。等好心的李老太反应过来,抢夺人已经跑得不见了踪影。随后,李老太

报了案。

针对近期出现的以问路、看病为由专门抢夺老人的案件,周家派出所提醒广大中老年人尽量不要与陌生人搭讪,一旦被骗被抢要尽量记下犯罪分子的体貌特征和逃跑路线,及时向警方提供线索。

## 抢劫男子遭追赶后弃车而逃

### 警方公布嫌疑人物证,全城征集破案线索

本报5月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 刘红玉) 21日晚8时40分许,张店西班牙风情街发生一起摩托车抢劫案件,头戴棒球帽男子作案后遭被害者家属驾车追赶。被害人家属驾车将其逼停,后男子弃车而逃。目前,警方已经成功提取了嫌疑人的痕迹物证,并画出模拟画像通缉抢劫嫌疑人,望市民积极举报。

21日晚8时40分许,在西班牙

风情街开店的王女士准备关门回家,就在此时,一辆摩托车自东向西疾驰而来,一把将王女士左手上的背包夺走。王女士被拉倒在地,大声呼救。此时,王女士的老公尹先生正好驾车来接王女士,看到了整个过程,赶紧追了上去。作案男子发现后面一辆轿车追赶之后,顺着西七路拐到了华光路上,然后顺着小义乌对面的一条胡同进了恒兴花园小区南门口,

眼看前面没路了,男子减速,尹先生驾车将其强行逼停撞倒路边。

犯罪嫌疑人倒地后,起身弃车快速跑进了附近的一小区内。尹先生下车查看时,男子已不见踪影。尹先生拨打110报了警。

接到报警后,张店公安分局马尚派出所、刑事科学技术大队、巡逻大队民警迅速赶往现场,根据嫌疑人丢弃的摩托车提取了DNA指纹等。据受害

人回忆,嫌疑人大约30岁左右,1.65米高,微胖,头戴一顶灰色棒球帽。

“目前,嫌疑人的模拟画像已经出来了,从即日起我们全城征集破案线索。”张店公安分局刑事科学技术大队大队长李刚这样说道。据了解,目前警方正在根据搜罗到的痕迹物证展开调查,希望市民积极提供破案线索,举报电话:13806438977,联系人:李警官。